



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

В Изобильненском районе проводится доследственная проверка по факту утопления мальчика в водоеме



Накануне, вечером 12 июня текущего года в правоохранительные органы Изобильненского района обратились родители 9-летнего мальчика, сообщив, что их сын в обед ушел гулять и не вернулся.

По данному факту Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю организована доследственная проверка. Выяснилось, что мальчик уехал на велосипеде вместе со своим товарищем купаться на Правоегорлыкский канал. В ходе поисковых мероприятий на берегу этого водоема были обнаружены вещи пропавшего, а спустя некоторое время спасатели извлекли из воды тело ребенка. По предварительным данным судебно-медицинского эксперта, его смерть наступила в результате утопления. Сейчас следователи продолжают проводить проверочные мероприятия, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

Стоит отметить, что это уже второй случай утопления детей в водоемах в летний период текущего года. Буквально неделю назад, 6 июня в водоеме в городе Ставрополе утонул 10-летний мальчик, который также без разрешения родителей самовольно отправился



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

купаться.

В целях недопущения подобных трагедий всем родителям и лицам, их заменяющим, необходимо усилить контроль за несовершеннолетними в летний сезон, организовать детям отдых и досуг, обеспечив безопасность их жизни и здоровья.

13 Июня 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1135500>